


CocTaB OKCUOOB

IxOy

Okcuabl - 9TO CNOXHble BeLWecTBa,
COCTOSILLME U3 ABYX 311IEMEHTOB, OANH U3
KOTOPbIX KNCIOpPOoA.

CocTtaBrieHne doopmyi.
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# CocTaBbTe (hOPMYribl OKCHAOB
| crenyroLmx 3rIeMEHTOB:
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AIOMUHUSA, KPEMHUS, KalbUus, X/1opa,
meou(ll), xxene3za(lll).

[TpoBepb cebs.
Al2O3: SIO2: Li20O; CaO; C|2O7,CUO,F62O3.
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MnO Mn20O7




OCHOBHbIE OKCUObI

OCHOBHbIE OKCUAbl —3TO OKCUAbI METASJSOB,
KOTOpble Npu B3aMMOOENCTBUN C
Kncnotamm obpasyroT Cosib U BOAY.
IM COOTBETCTBYIOT OCHOBAHWUA.

K0 — KOH Cal - Ca(OH)z




AMMDOTEPHbIE OKCUAbI

AMdoTepHbIE OKCUAbI 00MagatoT ABONCTBEHHOW
npupoaou( NPOSABNAKT CBOUCTBA OCHOBHbIX U
KWCNOTHBLIX OKCNAOB).

(OH)s
AlLO:
;AlO:

Zn(OH):2 L
ZnO <¥
.ZN0O2 pearnpyror
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KUCNOTHbLIE OKCUAbI

KUCNOTHbIE OKCUAbI- 3TO OKCUObI HEMETANOB,
KOTOpble NMpu B3aUMOO4ENCTBUN C
OCHOBaHMAMM 0O6pas3yoT CoMb 1 BOAY.
(KNCNOTHBLIMU OKCUAAMU MOTYT ObITb OKCUADI
MEeTasfioB C BaneHTHOCTLIO Bhille V).

IM COOTBETCTBYIOT KUCIOTHI.

SOs; — H.SOq
P.0s5 — H:PO4
Mn20O7 — HMnO:.




[lonyyeHune okCuaoB

1)  OKuCneHne NPOCTbIX U CNOXHbIX BELLECTB:
4P + 50, = 2P20:s r
2H:S + 30.; = 2H.0 + 2S02

CHs + 20, = CO: + 2H.0
2) PasnoxeHue:

HepacTBopumbix ocHosaHun: Cu(OH)2 = CuO + H20

HeycTonumsbix kucnot: H2Si0s = H20 + SiO2
H2CO3 = H20 + COz2
conen: CaCOs3 = Ca0 + CO2 i




XnMmyeckme cBoUCTBAa

3Xoy
OCHOBHbIE




Ix0Oy

amMgomepHsbie
1.Al1203 + 6HCI = 2AICI3 + 3H20

2.Al1203 + 6NaOH = 2Na3AlO3 + 3H20

3.Na,O + Zn0 = N a,Zn0,
( npu HarpeBava)
BuiBoAa:




Ix0Oy

. KUCINOTHbIE
SO2 + CaO = CaS0s3

C1,0, + H,0 = 2HCIO,

SiO2 + 2NaOH = Na2SiO3 + H20
BuiBoa:







YcnexoB Bam!




